## **ORGANIC CERTIFICATE**



UTAH DEPARTMENT OF AGRICULTURE AND FOOD

## Certificate Number: 6003-1252

Certified Organic Under the US National Organic Program (NOP) 7 CFR Part 205

	Issued to:
Certified Operation:	Origin Nutraceutical, Inc 151 East 3450 North Spanish Fork, Utah 84660
Organic Operation Type:	NOP-Handling/Processing
Certified Organic Products:	Items/ Product Names: See Organic Producer's Addendum for specific varieties
Site(s) Location:	151 East 3450 North, Spanish Fork, Utah 84660

Certified to the USDA organic regulations, 7 CFR Part 205. Once certified, a production or handling operation's organic certification continues in effect until surrendered, suspended or revoked.



The Utah Department of Agriculture and Food (UDAF) certifies that the above certified operation's application, records and field and/or facilities have been reviewed and found in accordance with the National Organic Program 7 CFR Part 205. This certificate validates that the certified operation listed is in full compliance with the Terms and Conditions of the Certifying Agent and in accordance with general guidelines set forth and established by the U.S. Department of Agriculture (USDA) organic regulations, National Organic Program (NOP).

State of Utah Department of Agriculture and Food 751 East 100 North, Suite 2100 Price, Utah 84501 435-636-3234 • www.ag.utah.gov NOP ID: 5090312521 Certified by UDAF Since: 05/04/2022 Effective Date: 05/04/2022 Anniversary Date: 02/01/2023 Issue Date: 05/04/2022

## Authorized by:

David Basinger, Organic Program Manager